

郑州商都遗址博物院 明年开放

市文物考古研究院

本报讯(记者 左丽慧) 记者昨日从郑州市文物局获悉,作为市政府2018年“郑州市十件民生实事”内容之一,郑州商都遗址博物院和郑州市文物考古研究院建设项目(以下简称“两院”项目)目前正在有序推进工程建设,项目的展陈大纲、形式设计等工作已经全面启动,确保明年正式对外开放,届时将成为郑州对外展示形象的窗口、文化新地标。

据了解,“两院”项目位于郑州商代

都城遗址范围内,邻近东、南城垣内侧,北至东大街,西至塔湾路,是郑州商都历史文化区核心建筑,也是商都历史文化区的重要组成部分之一。“两院”项目由北京市建筑设计研究院和哈尔滨工业大学建筑设计研究院共同参与项目设计。项目建设用地3.9万㎡,总建筑面积7.5万㎡,分地下2层,地上3层,总投资53059万元。“两院”项目于2016年3月举行开工典礼,标志着商都历史文化区由最初的设想迈入到实质性阶段;

今年完成了项目的楼地面、回填土、内外墙粉刷工程,并于10月完成了钢结构工程验收。截至目前,工程正在有序推进中。

“两院”项目建成后,有利于进一步提升郑州商文化影响力,对于繁荣郑州市文化事业、加快发展郑州市文化旅游业具有重要的意义。打造以“文化之都”和“国际商都”为特征的国家中心城市,实现把郑州建设成为河南省具有鲜明特色的国家区域性文化中心。

经开区京航社区卫生服务中心投入使用

本报讯(记者 王赛华 柴琳琳) 近日,经开区京航社区卫生服务中心正式投入使用,中心房屋建筑面积6700平方米,床位100张,总投资2400多万元。辐射京航办事处所有的农村社区和建城区社区,服务常住人口及流动人口共计11万人。

京航社区卫生服务中心开设有全科医学科、中医内科、口腔科、康复理疗科、眼耳鼻喉科、计划免疫科、儿童保健科等临床科室,配有中西药房、输液治疗区、留观病房等。

上街区济源路街道 小区建支部 居民更幸福

本报讯(上街时报 谢鹏飞 通讯员 吴向锋 卜桂平) “小区有个党支部,服务群众心贴心。日常琐事有人管,居住这里真开心!”近日,记者从上街区济源路街道了解到,辖区中安街社区老党员高聪敏为表示对社区党支部的感谢与关心,特意写了这么一首打油诗。

“作为上街区首家楼院党组织,税苑小区从成立之初就把为群众办实事、解难题作为重点,牵头解决了小区内机动车停放、电动车充电等问题32件,每周三、五组织开展内容丰富的‘巧手创客’手工制作活动,把辖区群众紧紧团结在了党支部周围。”街道负责人说。

经开区开展停车场管理大整顿

本报讯(记者 王赛华 文/图) “您好,您的车停在这里,有人收费吗?”12月11日上午,在经开区第一大街与经南五路市第七人民医院门前施划的停车位范围内,几名身着制服的经开区城市管理局执法人员正在仔细地询问排查,向多名在此处停放机动车的车主详细了解是否存在停车乱收费现象。



据了解,为进一步规范停车场管理秩序,提升城市形象,缓解城市交通拥堵,有效解决“停车难、乱收费”问题,近日,经开区按照《郑州市城市管理局关于开展停车场管理行业大整顿工作的通知》,全面开展停车场综合整治,对违规收费、无证人员收费、不按标准收费、收费不提供发票、私设停车泊位

等行为给予坚决打击,为市民营造良好的停车环境。在整治中坚持“诚心服务一座城”的管理理念,把停车场行业整顿作为当前交通秩序整治及文明城市创建工作的重中之重,组织开展拉网式大排查。

大降温,是时候给家人买个羊绒裤御寒了!

上千元的正品羊绒裤仅卖268元?

断货的大码羊绒裤已到货! 来郑州晚报惠生活选购吧!

眼下天气越来越冷,保暖裤是咱们每个人的必需品。往年呢,咱们穿秋裤套毛裤,加棉裤,里里外外好几层,相当臃肿笨拙,尤其是咱老年人,走路干活啥都不利索,累得慌! 其实呢,大家都知道,冬天保暖选择羊绒裤,它的保暖性是毛线的3倍,棉花的12倍,既天然又舒适。但是这羊绒裤动不动上千块的价格,让很多人望而却步! 但是,如果有这样一条上千元的羊绒裤现在只需要268元的话,您会买吗? 肯定会买吧! 但真有这样的好事吗? 您还别说,还真有,比如说这样一条羊绒裤,鄂尔多斯优品羊绒裤专柜价是1680元,现在只要268元,那么原价那么贵的羊绒裤,现在为什么这么便宜呢? 蒋晓蕾



出口受限,库存清理,成本倾销

其产品远销俄罗斯、西欧等地,近年来,由于受全球经济影响,许多出口订单国外无法如期履约造成积压,为此,企业制定了

“立足海外市场,拓展国内市场”的新战略。清理库存的同时,也让国内消费者享受来自“羊绒之都”的温暖感受和品质生活。

如此低的价格,厂家对消费者有什么承诺

原来,羊绒裤每一批次的生产都要严把质量关,都有质检报告,这次的价格虽然低,但是质量

不低,售后服务不低,商家还郑重地向广大消费者承诺,如果裤子出现质量问题,7日内包退包换。

保温保暖、轻便舒适、高档体验

今年冬天,穿天然健康的优品羊绒裤,只要你亲手摸一摸,亲自穿一穿,立刻就会觉得物超所值。

舒适:如婴儿肌肤般细腻柔滑,不掉皮屑,不痒痒。

透气:吸湿保干,不憋不闷,让皮肤轻松呼吸,穿着更健康。

贴身:瘦人不松垮,胖人不紧绷,下蹲不露腰,抬腿不上抽,贴身随行,自由舒展。

结实:德国进口纺织工艺,结实耐穿。

时尚:典雅华贵,在家穿干净利索,在外穿时尚高档,尽显品位。



护腰
护膝
更温暖



舒适
健康
内裆



螺纹
加密
脚口

虽然价低,但质量不低、服务不低

源自北纬39度,鄂尔多斯市山羊绒,高贵天成,触摸它,就像婴儿肌肤般柔滑;穿上它,犹如沐浴阳光般温暖;贴身随行,自由舒展,你想拥有吗? 拨打电话67655667,内蒙古鄂尔多斯市优品羊绒裤只需支付268元。

温馨提示

鄂尔多斯市优品羊绒裤,保证每一条羊绒裤的质量,并在严格执行国家服装“三包”政策之外郑重承诺:万一出现裤子质量问题,7天内无条件退货退款!

订购电话:67655667

购买地址:郑州市中原区工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活